Есеп
Дене шынықтыру және алғашқы әскери және технологиялық дайындық бойынша пән апталығын өткізу туралы.
"Ақмола облысы Білім басқармасының Атбасар ауданы бойынша білім бөлімінің Покровка ауылының жалпы білім беретін мектебі" КММ
2021-2022 оқу жылы.

2022 жылғы 11-15 сәуір аралығында "Ақмола облысы Білім басқармасының Атбасар ауданы бойынша білім бөлімінің Покровка ауылының жалпы білім беретін мектебі" КММ келесі іс-шаралар өткізілді:
Жалпы мектептік жаттығу – мектептің спорт залындағы барлық оқушылар арасында өткізілді.
Флешмоб: "Дені саудың – жаны сау!", онда жоғары сынып қыздары бастауыш сынып оқушылары үшін музыкаға ырғақты жаттығулар өткізді.
Дене шынықтыру бойынша сыныптан тыс іс-шара: "көңілді старт", 1 және екінші сынып жетекшілері өз сыныптарында дене шынықтыру сабақтарын өткізді.
Дене шынықтыру пәнінің мұғалімі А. А. Ивашура 3-сыныпта "баскетболда доп иелену дағдыларын дамыту" тақырыбында ашық сабақ өткізді.
Әскери-спорттық эстафета 8-10 сынып оқушылары арасында өткізілді және спорттық және әскери-патриоттық сипаттағы тапсырмаларды қамтыды.
"Біз – Отанымыздың жас қорғаушыларымыз", "Спорт – күш және денсаулық" суреттер көрмесі апта бойы өтті және балалардың көптеген жұмыстарын жинады.
Үзілістерде спорттық және үстел ойындары бойынша шағын турнирлер дене шынықтыру және алғашқы әскери және технологиялық дайындық аптасының барлық кезеңінде өтті, балалар белсенді қатысты.
Үзілістердегі минуттар бастауыш сынып оқушылары үшін таңғы гимнастика және ойын жаттығулары түрінде өткізілді.
АҚ бойынша практикалық сабақ ТЖ кезінде оқу эвакуациясы түрінде өткізілді.
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